
 

Βύρωνας 7/3/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 280 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
214ο Ενημερωτικό 

 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΒΓΑΛΕΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕ ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ, 

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΣΕ 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΠΟΥ ΑΝΤΙΤΙΘΕΤΑΙ ΟΛΟΣ Ο ΚΛΑΔΟΣ! 

NΑ ΠΑΡΘΕΙ ΤΩΡΑ ΠΙΣΩ Η ΑΠΟΦΑΣΗ! ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΟΛΕΣ ΟΙ ΔΙΩΞΕΙΣ! 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ/ΤΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ! 

 

Με μια εξωφρενική, πρωτοφανή απόφαση, ο Υπουργός θέτει τη συνάδελφο και μέλος της ΕΛΜΕ 

Πειραιά  Χρύσα Χοτζόγλου σε ΔΥΝΗΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ. Κόντρα όχι μόνο με το μεγάλο κύμα κινητοποίησης και 

συμπαράστασης ενάντια στην μεθόδευση της απόλυσης της Χρύσας με αποκορύφωμα την απεργία της 

23/10 και τη μεγάλη συγκέντρωση στην ΠΔΕ Αττικής, αλλά και προσπερνώντας επί της ουσίας μέχρι και 

την γνωμοδότηση του Πειθαρχικού Συμβουλίου της Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής που με 5-0 

αποφάσισε την αθώωσή της!  Παίρνεται αυτή η απόφαση για πρώτη φορά μετά από δεκαετίες! Έχουν 

φτάσει στο σημείο να προχωράνε σε αλλαγές στα πειθαρχικά συμβούλια μόνο και μόνο για να φτιάξουν 

πιο αυστηρό πλαίσιο επιβολής ποινών.  

Το «έγκλημά» της ήταν ότι εξέφρασε, από κοινού με μαθητές της, τη διαφωνία της με την 

πραγματοποίηση της αξιολόγησης σε νεοδιόριστη εκπαιδευτικό, δηλαδή εξέφρασε την αντίθεση του  

κλάδου στην αξιολόγηση, όπως αποτυπώνεται και στις συλλογικές αποφάσεις ΟΛΜΕ και ΕΛΜΕ. Για την 

ίδια υπόθεση έχει παραπεμφθεί και ο συνάδελφος Δ. Χαρτζουλάκης, μέλος το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά και 

αναπληρωτής, ο οποίος αντίστοιχα απειλείται με απόλυση. Υπενθυμίζουμε επίσης ότι για την ίδια 

υπόθεση έχει γίνει στους συναδέλφους και μήνυση από τον ΔΔΕ Πειραιά, δηλαδή έχει κινηθεί και ποινική 

διαδικασία! 

Αυτά, σε συνέχεια εκατοντάδων διώξεων εκπαιδευτικών που παραπέμπονται αυτές τις μέρες σε 

πειθαρχικά επειδή υλοποιούν τις αποφάσεις των σωματείων τους ενάντια στην προσπάθεια 

κατηγοριοποίησης σχολείων-εκπαιδευτικών-μαθητών!  

Η επίθεση που δέχεται ο κλάδος μας, συνολικά οι εργαζόμενοι, δεν είναι τυχαία! Φοβούνται ότι, παρά 

τις διώξεις και την τρομοκρατία, συνεχίζουμε αταλάντευτα να παλεύουμε για τα σύγχρονα δικαιώματά 

μας. Ότι εμείς οι εκπαιδευτικοί βάζουμε στην προμετωπίδα των αγώνων μας τα μορφωτικά δικαιώματα 

των μαθητών μας! Ότι μπαίνουμε στις τάξεις με ψηλά το κεφάλι, διδάσκοντας στους μαθητές μας την 

αλήθεια και το δίκιο, διαπαιδαγωγώντας τους με αξίες και ιδανικά. Ότι συνεχίζουμε να παλεύουμε, σε 

συμμαχία και με τους μαθητές μας και τους γονείς τους, κόντρα στην προσπάθεια κατηγοριοποίησης, για 

αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλα τα παιδιά! 

Φοβούνται τα εκατομμύρια εργαζομένων, φοιτητών και μαθητών που βούλιαξαν τους χώρους των 

απεργιακών συγκεντρώσεων στις 28/2 και των μεγάλων συλλαλητηρίων 5/3 και 7/3. Φοβούνται τους 

χιλιάδες απεργούς συναδέλφους που συμμετείχαν στα μεγαλειώδη απεργιακά συλλαλητήρια. Φοβούνται 
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την τεράστια συμμετοχή στην απεργία πανελλαδικά και στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΏΤΗ» (91%), με 

σχεδόν όλα τα σχολεία να κλείνουν, δείχνοντας τη μεγάλη δύναμη του αγωνιζόμενου λαού.  

Μας θέλουν παθητικούς θεατές των εξελίξεων, αλλά δεν θα τους κάνουμε τη χάρη. Η δύναμή μας είναι ο 

δρόμος του αγώνα, οργανωμένα με τα σωματεία μας, μαζί με τους συναδέλφους από άλλους κλάδους, 

με τους μαθητές μας και τους γονείς τους. 

Πρόκειται για πρωτοφανή κλιμάκωση και αναβάθμιση της βιομηχανίας διώξεων όχι μόνο στον Πειραιά 

και στην Α΄ Αθήνας αλλά και πανελλαδικά, ενάντια στην συνδικαλιστική δράση. Δε θέλουν ούτε να 

μιλάμε, γυρίζοντας την εκπαίδευση πολλά χρόνια πίσω, στα πιο μαύρα χρόνια! Οι ίδιοι που ευθύνονται με 

τις πολιτικές τους για το έγκλημα στα Τέμπη τώρα διώκουν και διώχνουν από το Δημόσιο Σχολείο 

συναδέλφους που αγωνίζονται καθημερινά για τα δικαιώματα των μαθητών! 

Καλούμε τους συναδέλφους σε γενικό ξεσηκωμό! Να συμμετέχουν μαζικά και αποφασιστικά στις 

κινητοποιήσεις! Οι διώξεις, οι απολύσεις, τα πειθαρχικά δε αφορούν μόνο τους διωκόμενους αφορούν 

όλο τον κλάδο. Ανοίγει ο ασκός τους Αιόλου για όλους μας. 

Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους διωκόμενους συναδέλφους και θα πάρουμε όλες τις 

πρωτοβουλίες για  να παρθούν πίσω η απόφαση για την δυνητική αργία της Χρύσας Χοτζόγλου και όλα 

τα πειθαρχικά!  

 

Συμμετέχουμε όλες και όλοι στην κινητοποίηση στο ΥΠΑΙΘΑ την Δευτέρα 10 Μάρτη στις 13:00. 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» κηρύσσει στάση εργασίας 1- 4 ώρες. 

Καλούμε επίσης ΔΟΕ, ΠΟΣΕΕΠΕΑ-ΣΕΕΠΕΑΑ, όλα τα σωματεία να πάρουν αποφάσεις στήριξης με κάθε 

τρόπο. 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ! ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ! ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ! 

 

 

 


